農曆癸卯年十一月二十三日



,希望讓Nubz走路更 方便。

➡達維尼翁與Nubz感 情相當好,幾乎形影 不離。

> 圖/取自calliope. nubz.insta IG

真是超現實。」

【本報綜合外電報導】毛茸茸的靴子、恐龍

腳掌鞋、麋鹿造型鞋、沙灘涼鞋、帆布鞋……

64雙鞋子都是袖珍尺碼,只有幾公分長,全是

網友從各地寄上的溫暖心意,而這些禮物是爲

了送給一隻腳掌殘缺、行動不便的雞「Nubz」

(名字意指縮短的腳趾)∘牠的主人達維尼翁

(Meesh Davignon)表示:「這些鞋子是一個

巨大的祝福——有這麼多人喜歡我的小雞,這

30歲的達維尼翁熱愛動物,因此附近想重新

安置動物的鄰居,總會來詢問她願不願意收養

寵物,她第一次見到Nubz是在2020年,收養2

隻營養不良的豚鼠時。她說:「(帶著豚鼠的

女人)說她要搬家了,她不能帶著她那隻殘疾

Nubz是馬來西亞玲瓏雞品種,是世界上最小

的雞,當時牠的腳爪被寄生蟲侵害而廢壞。喜

歡動物的達維尼翁立刻答應收養,大如手掌的

母雞Nubz從此成爲她的寵物家族成員;此前,

達維尼翁已飼養了狗、貓、天竺鼠及11隻雞。

因爲想擁有城裡最時尚的雞。而是Nubz的腿部

達維尼翁表示,會讓Nubz穿上鞋子,並不是

的小雞一起走,她問我是否也願意帶牠走。」



時尚小雞Nubz的腳 因為被寄生蟲侵害而 殘缺, 牠的主人達維 尼翁在牠失去大部分 腳趾後給了牠一雙鞋

被禽蟎寄生後失去了腳趾,當時她幫Nubz進行 治療,不僅製作出特殊睡床,還每天在Nubz的 傷口塗上凡士林,並敷上紗布。 然而Nubz四處走動,不是腳沾了泥,便是踩

想起家裡有吉娃娃小狗用過的一雙鞋子,於是 給Nubz試穿,希望節省換紗布的時間。她說: 「這就是我們想到鞋子的原因,因爲我需要一 些東西來包裹牠的腳,以免受到汙染。」

正能量故事 吸引17萬人追蹤

當Nubz穿上鞋子後,看起來舒服又自在,達 維尼翁更意外發現,Nubz的活動能力明顯改善 鞋子,行動能力獲得改善後,達維尼翁的婆婆 也參與進來,開始設計出不同款式的鞋子,例 如:桃紅色長靴、彩虹鞋等,讓這隻雞的收藏 愈來愈多,變得愈來愈時尚。

「Nubz不穿鞋子也能走路,但穿上它們後, 就不會走路一瘸一拐了。」她說。

,在TikTok發布了幾則牠穿鞋走路的影片。想 不到Nubz的正能量故事讓影片爆紅,吸引17萬 人按讚追蹤。不少網民紛紛提出要給Nubz送上 鞋子,教她感動不已。

都會拍影片記錄,在社交媒體平台發放,這些 從各地寄來的愛心鞋子,包含黃色涼鞋、紫色 鱷魚皮鞋及運動鞋等,「儘管牠現在擁有各種 各樣的鞋子,但牠最喜歡的似乎是一雙深藍色

此外,這隻3歲的母雞有很多疾病。去天夏 ,鞋子就是這隻身障雞的助行工具。Nubz穿上 天一個早上,達維尼翁看見Nubz的頭傾側,不 能轉動,經獸醫診斷是頸椎間盤退化。達維尼 翁爲了改善牠的生活品質,安排一名物理治療 師爲Nubz提供光療、按摩、運動及針灸療程, 現在已逐漸康復。一些網友得知事件,還主動 寄上捐款,贊助醫藥費。

達維尼翁說:「這麼多人疼愛我的雞,並送

上糞便,達維尼翁每天要爲牠換3次紗布。她

藍色雪地靴 讓牠走得特別快

達維尼翁迄今收到64雙鞋。每收到一雙,她 的雪地靴,穿起後走得特別快」。

去年1月,達維尼翁收養時尚小雞Nubz滿1年 來充滿創意的鞋子,這實在是最棒的祝福。」

聖嬰現象危機 今年全球主食供應恐趨緊

【本報綜合外電報導】近年糧食價格高漲,促 使世界各地的農民種植更多穀物及油籽,但受聖 嬰現象、出口限制及生質燃料生產配額提高影響 ,消費者今年可能面臨主食供應趨緊。聖嬰現象 還造成極端氣候及供應疑慮的影響,造成柳橙汁 、可可豆、糖等原物料期貨近日價格大漲,未來 幾個月恐怕會讓愛吃甜食者的荷包漸漸吃不消。

路透報導,分析師和交易商說,全球小麥、玉米 及黃豆價格,今年恐受供應震撼及糧食通膨影響。

農業經紀商IKON Commodities顧問服務主管胡埃 (Ole Houe)表示:「隨部分重要產地的產量擴大 ,穀物供給情勢在2023年的確有所好轉,但我們 尚未真正走出困境。」「我們預估聖嬰現象將至 少持續到今年4~5月,巴西的玉米產量幾乎篤定 會減少,而中國大陸也意外大量從國際市場採購 小麥及玉米。」

分析師及交易商說,去年爲亞洲大部分地區帶 來乾旱天氣的聖嬰現象,預計持續到今年上半年 、棕櫚油等農產品供應面臨風險。

聖嬰成甜食吃貨 民衆荷包恐縮小

荷蘭合作銀行(Rabobank)農產品市場研究負 責人梅拉 (Carlos Mera)表示:「可以說聖嬰現 象偏好甜食,因爲它等於吃掉或帶走了全球很大 費者目前尚未感受到。但成本最終會在2024年某 部分的糖分∘」他說:「糖價可能已經轉嫁(消 費者),但巧克力肯定在零售面上會大漲,而聖 嬰現象絕對是需要留意的因素。」

象有關的乾旱影響東南亞、印度、澳洲及非洲部 分地區,支撐了2023年糖、咖啡及可可等軟性商

Rabobank大致預料全球糧食漲勢將大幅縮減, ,導致部分全球最大農業進出口國的稻米、小麥 但也警告,今年初聖嬰現象可能對一些農作物產 生不利影響。例如:因颶風及病害摧殘佛羅里達 州的柑橘農作,橙汁期貨價格去年漲勢達到80% ,並在去年11月下旬達到歷史新高。巧克力重要 成分可可豆價格去年也飆漲64%,達到46年來最 高價位,原因是西非供應受到暴雨重創。

梅拉說:「我很驚訝可可豆價格這麼高,而消 個時點轉嫁給消費者。」

此外,氣候變遷也衝擊全球最貴香料「番紅花 」的產地伊朗,導致番紅花去年一整年來售價飆 Rabobank在2024年年度展望報告中說,聖嬰現 漲1倍至每公斤1400美元(約新台幣4.3萬元), 國外售價甚至可達到每公斤1800美元(約新台幣 5.5萬元)。



The Merit Times

雲 慧 傳 法 師 創刊日: 2000年4月1日 第 8586 號 每份訂價10元 讀者專線:0800-087-828 訂報服務: 02-8787-4005



新聞提要

2焦點 碳排大戶 2.5萬噸免費

4國際/兩岸 日本羽田機場撞機 通聯證實海保機違規

貨幣匯價

幣別	買入	賣 出
美 元	30.61	31.28
歐元	33.09	34.43
港幣	3.816	4.02
	0.2081	0.2209
人民幣	4.239	4.401
註:新石敞	昨 JB 21 ∩1 元	影估1 11角

台灣銀行提供

亞洲股市

J	段	T.	ī	收盤指數	漲	▲跌▼
台	彎集	中市	逷	17559.31	•	294.45
台	彎店	頭市	逷	231.05	•	2.18
東	京	\Box	經	-		-
香	港	恆	生	16646.41	•	142.14

今日天氣

地	副	氣溫℃	天氣
台	北	13 ~ 19	晴時多雲
桃	袁	11 ~ 19	晴時多雲
新	竹	11 ~ 20	晴時多雲
台	ф	12 ~ 23	晴時多雲
南	投	12 ~ 22	晴時多雲
嘉	義	11 ~ 22	晴時多雲
台	南	13 ~ 21	多雲時睛
高	雄	15 ~ 22	晴時多雲
花	蓮	15 ~ 19	晴時多雲
台	東	16 ~ 21	晴時多雲

世界天氣

	- >1 > 4>00				
地區	氣溫°C	地區	氣溫°C		
東京	5~14	香港	17~19		
曼谷	29~33	福州	9~15		
雪梨	20~28	昆明	4~16		
洛杉磯	9~16	武漢	3~13		
紐約	-1~6	上海	2~12		
里約	24~28	南京	1~11		
日內瓦	5~10	西安	0~10		
倫敦	5~9	青島	2~8		
羅馬	9~17	北京	-9~3		
約堡	16~27	瀋陽	-13~-3		